Solución Examen Setiembre 2004
EJERCICIO 1: Ver Capítulo 10. Figuras 10.1, 10.2, y 10.5

EJERCICIO 2: 

a. Ver libro: Efecto de impuesto y Curva de Laffer

b. Inelasticidad de la demanda por vicio. Corto plazo.

c. Por más que la cantidad disminuye poco por ser inelástica la demanda, el precio que recibirán las tabacaleras por cada unidad vendida será menor. También, en el más largo plazo, la demanda empezará a caer.
d. No puede ser cero porque los cigarrillos ilegales son sustitutos de los cigarrillos legales, por lo que ceteris paribus (es decir, dados los cambios en la fiscalización en aduanas), un aumento en el precio de los cigarrillos legales vía mayores impuestos tendrá un efecto positivo en la demanda de cigarrillos ilegales.
EJERCICIO 3

A. 4

B. 1

C. 4

D. Ver capítulo 23. Uno, no tiene en cuenta posibilidad de sustitución en el consumo por parte de consumidores, los que se puede pasar a los bienes que se abaratan en términos relativos. Dos, no tiene en cuenta los aumentos en le poder adquisitivo que se deben a la introducción de nuevos bienes. Y tres, tampoco mide los cambios en la calidad de los bienes. 

